

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！新型冠狀病毒疫情在全球肆虐，面對疫情所帶來的擔憂、生活上的種種不便以及經濟下滑的壓力時，大部分香港人都盡力在自己的範圍內做好本份，也願意作出各樣的改變，以求能渡過這個非常時期。而我們這一群被稱為是上帝見證人的信徒，更需要在這逆境之中把基督徒應有的生命特質活得更實在和全面，讓我們對上帝有更堅定的信靠，對受疫情影響的人有更多的憐憫，以及在聖工上有更多的擺上。我們都盼望疫情能盡快過去，深信這一切都掌管在上帝手裏，我們也祈求在這逆境中，信徒能學會上帝給我們各人的功課，以致我們生命的方向能更對準上帝，活出一個更蒙祂喜悅的生命。

三月份對我們來說別具意義，因 BMY 是在 3 月 29 日成立的，而今年的這個日子就是機構的三週年了。回望過去三年，因著上帝的恩典和帶領，使機構的各項事工都平穩地逐漸開展，而在過去一年上帝也為我們加添了同工，而最叫我們感恩的是，這一路走來，都有一班與我們同行又支持我們的弟兄姊妹，在此謹向你們每一位表示衷心的謝意！在未來的日子，機構仍會有不同的挑戰，但我們深信上帝會繼續以祂的慈愛和信實帶領我們，期望你能和我們在屬靈的路上繼續並肩前行。

由於疫情的緣故，由二月份開始我們的實體聚會已經暫停。「安息日研經坊」現已改為網上查經，感恩一切都運作暢順，更有不少新朋友參與週六下午的網上討論。歡迎你邀請其他弟兄姊妹一同參加，只需在我們網頁的「會員專區」作簡單登記成為「基本會員」（費用全免），就能逢星期六下午 3 時正登入網頁，和我們一起查經和分享。

希伯來文證書課程（第二階段）亦已轉為網上課程，這個課程現在已可供報讀。詳情請瀏覽 https://www.bmy.org.hk/?page_id=156。此外，最近我們網頁的相片集新增了「猶大、便雅憫和中部地區」系列，歡迎大家瀏覽及用來製作教導聖經的投影片！https://www.bmy.org.hk/?page_id=6310

為配合今年逾越節的節期（4 月 8 日傍晚至 16 日傍晚），4 月 11 日的《安息日研經坊》將會作出特別安排，當日 Herbert 老師將會跟我們分享有關逾越節筵席的信息。主耶書亞（耶穌）在世的時候非常重視這個節期，他甚至親自成為逾越節的羔羊為我們贖罪，我們盼望在這個特別的日子，能與大家一起領略逾越節筵席當中一些值得我們學習的屬靈意義。

最後，願我們都繼續為香港以及其他受疫情影響的地方禱告，求上帝施恩憐憫，使疫情早日受控。並祈願大家都身體安康，在這疫症蔓延的時期，對上帝的信心以及對人的愛心都能堅穩並越發加增。阿們！如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。

祝 身心靈健壯 主恩常在

主內同工
Herbert、Ada、Florence 敬上